
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DO 

PARLAMENTO JOVEM. Aos 03 (três) dias do mês de Abril de 2019 (dois mil e 

dezenove), às 19h (dezenove) horas, no Plenário da Câmara Municipal da Estância 

Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-

SP foi iniciada a Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura do Parlamento 

Jovem, sob a presidência do Presidente Mirim Guilherme Nepomuceno, que determinou 

aos Vereadores Mirins tomarem seus lugares, cumprimentando a todos os presentes. Após 

a verificação da presença dos Vereadores Mirins pelo Primeiro Secretário, Vereador 

Mirim Lucas, constatando a presença de todos na Sessão, Exceto Vereador Mirim, João 

Ytalo. Foi declarado aberto os trabalhos desta Sessão pelo Presidente Mirim, com a 

abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entoação do HINO 

NACIONAL. Na sequência, o Vereador Mirim Luiz Felipe usou da TRIBUNA LIVRE, 

fazendo a leitura dos Art.1º ao Art. 3º, da Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990 – que 

dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida 

foi iniciada a leitura das MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, constando: 

INDICAÇÕES: IND-nº 02/2019, da Vereadora Mirim Marcela Eduarda, que indica 

realização do Evento ‘Sacode a Praça” que ocorria em nossa Cidade de Ibitinga. IND-nº 

03/2019, do Vereador Mirim Felipe Baldi, indica manutenção da estrada de terra. IND-

nº 04/2019, da Vereadora Mirim Giovana, indica que tenha mais rondas eficaz para 

segurança da População em seus específicos, principalmente na Vila Simões. IND-nº 

05/2019, da Vereadora Mirim Thabata, indico que seja feita construção de Praça Pública 

no Jardim dos Bordados, entre a Rua dos Lírios e Rua Avencas. IND-nº 06/2019, do 

Vereador Mirim Guilherme, indico a disponibilização de Eco Pontos em ligares da 

Cidade. IND-nº 07/2019, do Vereador Mirim Vinícius, indico a construção de uma 

canaleta para escoamento de águas pluviais no cruzamento da Rua Francisco Lorusso 

com a Rua Domingos Angelucci, Bairro Vila Maria. IND-nº 08/2019, do Vereador Mirim 

Vinícius, que indica a intensificação de policiamento ostensivo no perímetro da Praça 

João Abrão aos Sábados a Noite. IND-nº 010/2019, do Vereador Mirim Luiz Felipe, que 

Indico Iluminação e Segurança na Área onde se localiza o Teatro Municipal, a Rodoviária 

da Cidade e seu entorno. IND-nº 011/2019, do Vereador Mirim Luiz Felipe, que indica 

pavimentação asfáltica do estacionamento em frente a E. E Profª Josepha de Oliveira 

Bersano. IND-nº 012/2019, da Vereadora Mirim Yasmin ao Executivo Municipal a 

Possibilidade de declaração de aplicativo (APP) com informações sobre o Município de 

Ibitinga. IND-nº 013/2019, da Vereadora Mirim Yasmin, indica presença de Guardas de 

Trânsito na Avenida Dom Pedro II, em frente da Escola Ângelo Martino. Após a leitura 

das matérias dos Vereadores foram lidos DEMAIS DOCUMENTOS: constando o 

recebimento de OFÍCIO nº02/2019, da Autoria Vereador Marco Antônio da Fonseca. 

Assim, passou-se as CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Nada Consta. Em 

seguida passou-se para a PALAVRA LIVRE; Usaram as Palavras Vereadores Mirins: 

Marcela e Vinícius. Findo o Pequeno Expediente, foi aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE, destinado à leitura, discussão e votação da matéria da Vereadora Mirim 

Yasmin, constando: Requerimento: -nº014/2019, requerendo informações do Executivo 

Municipal sobre a participação na Olimpíada de Língua Portuguesa de 2019, que foi 

aprovado. Discussão e votação da matéria Moção nº 09/19, do Vereador Mirim Vinícius, 

que foi aprovado. Antes de encerrar a Sessão o Presidente Mirim cumprimentou o 

Vereador Mirim Vinícius pelo seu aniversário ocorrido no dia 15 de março e o Vereador 

Mirim Lucas que fez aniversário no dia 17 de março e no mês de janeiro no dia 11 fez 

aniversario e o Vereador Mirim Felipe Baldi e no mês de fevereiro os Vereadores Mirins 

Yasmin e Vinícius, parabeniza todos. Em seguida, agradeceu a presença de todos, 

convidou a população e convocou os Vereadores Mirins para a Segunda Sessão 



Legislativa do Parlamento Jovem, que acontecerá no dia 05 (junho)de 2019, às 19:00 

horas. A presente Ata foi Secretariada e lavrada por mim, Lucas, 1º Secretário Mirim, que 

assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o CD, papéis e 

documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Ibitinga, 

03 (três) de abril de 2019 (dois mil e 

dezenove)\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 

Presidente Mirim: GUILHERME NEPOMUCENO DE PAULA___________________ 

1º Secretária Mirim: LUCAS COLOMBO SAAD_______________________________ 
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